

Zapisnik 1. redne seje SVETA STARŠEV VRTCA CICIBAN NOVO MESTO
v šolskem letu 2024/2025,
ki je bila v četrtek, 17. oktobra 2024, ob 17. uri, v Vrtcu Ciciban Novo mesto

Prisotni

Starši: po listi prisotnosti

Vabljeni: po listi prisotnosti

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka.
2. Predstavitve članov sveta staršev za šolsko leto 2024/2025, izvolitev predsednika in namestnika predsednika.
3. Obravnava Poročila o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025.
4. Sklad vrtca - predstavitev in poročilo o delu.
5. Predlogi, pobude in vprašanja.

Pomočnica ravnateljice je staršem povedala, da prvo sejo sveta staršev skliče ravnatelj, vendar je naša ravnateljica zbolela, zato bosta sejo vodili pomočnici ravnateljice Kristja Robek in Mojca Pezdirc. Prisotne je seznanila z dopolnitvijo 2. točke dnevnega reda, poleg izvolitve predsednika sveta staršev bomo izvolili še njegovega namestnika. Starši so se z dnevnim redom strinjali.

AD 1)

Pomočnica ravnateljica je člane sveta staršev seznanila z zapisnikom in sklepi zadnje redne seje, ki je bila v prejšnjem šolskem letu. Na zapisnik ni bilo pripomb in prisotni so se z njim strinjali.

SKLEP: Svet staršev je potrdil zapisnik zadnje redne seje.

AD 2)

Pomočnica ravnateljice je starše seznanila z delovanjem in nalogami sveta staršev. Povedala je, da ima vsak oddelek v vrtcu enega predstavnika sveta staršev ter jih pozvala, da se predstavijo in da izmed sebe izvolijo predsednika in njegovega namestnika. Povedala je, da mandat predsednika in njegovega namestnika traja eno šolsko leto.

Po predstavitvi so starši izmed sebe izbrali predsednico in njeno namestnico. Za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2024/2025 so izmed sebe izbrali Matejo Ilar, ki se je s kandidaturo strinjala. Kontakt: matejailar1@gmail.com. Za namestnico predsednice pa so starši izbrali Tjašo Može. Tudi ona se je s kandidaturo strinjala. Izvoljena predsednica sveta staršev je nadaljevala z vodenjem seje. Starše smo seznanili, da vsa pomembna obvestila za starše vrtec pošlje predsednici sveta zavoda, ona ga pošlje predstavnikom staršev v svetu staršev, predstavniki pa z njimi seznanijo starše v njihovi skupini. Starši naj bodo pazljivi, ko pošiljajo obvestila, da naslove e-pošte staršev skrijejo zaradi varstva osebnih podatkov.

AD 3)

Pomočnici ravnateljice sta predstavili Poročilo o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in osnutek Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025. Starše sta seznanili, da sta oba dokumenta objavljena na spletni strani.

V zvezi s poročilom je pomočnica ravnateljice povedala, da je bila večina načrtovanih dejavnosti realizirana, tudi nekaj več. Staršem je predstavila posebnosti vrtca, kjer je povedala, koliko smo imeli v prejšnjem šolskem letu otrok s posebnimi potrebami ter njihovih spremljevalcev, koliko je bilo odloženih šolanj in o vključevanju otrok priseljencev, da se je upokojilo 5 vzgojiteljic, v medijih je bila predstavljena kuhinja našega vrtca in da je prenehala delovati Fundacija Vrtca Ciciban Novo mesto. V prejšnjem šolskem letu je bil izveden krajši program za otroke pred vstopom v šolo, ki ga v

celoti financira Ministrstvo za šolstvo. V ta program je bilo vključenih 5 otrok. V vrtcu je potekala izmenjava oblačil, knjig, sadik, pozornost smo posvečali tudi trajnostnemu prehranjevanju. Večina oddelkov je imela dan v naravi, otroci so na prostem uživali, tam so pojedli tudi obrok, nekateri pa so imeli celo počitek. Povedala je še o zanimivostih v prejšnjem šolskem letu: Cicizborček je imel 5 javnih nastopov, Cicibend se je predstavil na Kulturnem dnevu slovenskih vrtcev, popestril pa je tudi Cigidan. Imeli smo dan odprtih vrat za osnovnošolce, pohod Cicibanov Planincev z družinami na Gorjance, sodelovali smo z Domom starejših občanov, dobili pa smo tudi zlato priznanje za Najšportni vrtec. Predstavila je še predavanja, ki so bila izvedena za starše ter povedala, katere investicije so bile izvedene.

V zvezi z letnim delovnim načrtom je pomočnica ravnateljice povedala, da dokument služi kot vodilo delovanja vrtca za šolsko leto. Nanaša se predvsem na pedagoško izvajanje programa in je namenjen delavcem vrtca, staršem in ustanoviteljici Mestni občini Novo mesto. V njem so navedeni zastavljeni cilji in naloge, programi, dejavnosti in projekti ter organizacija in pogoji za celoletno delo v vrtcu. V letošnjem šolskem letu je 37 oddelkov, od tega je en bolnišnični in delujemo na sedmih lokacijah, v vrtec pa je vključenih 626 otrok. V vrtcu je 124 zaposlenih, od tega 89 strokovnih delavcev in 35 zaposlenih v spremljajočih službah, med slednje tudi spremljevalci gibalno oviranih otrok, ki jih je v letošnjem šolskem letu kar 6. Osnovno vodilo letošnjega leta je čim več gibanja in časa preživetega na prostem, uporaba elementov NTC učenja na vseh področjih kurikula, trajnostne vsebine, razvijanje spoštovanja, strpnosti in skupnih vrednot vrtca ter spodbujanje ustvarjalnosti in inovativnosti na vseh področjih kurikula. Predstavila je tudi letošnje obogatitvene ter nadstandardne dejavnosti in sodelovanje s starši. Staršem pa je predstavila tudi predavanja in delavnice za starše, ki bodo izvedene v letošnje šolskem letu.

Po predstavitvi je svet staršev sprejel

SKLEP: Svet staršev se je po predstavitvi obeh dokumentov strinjal s Poročilom o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predlogom Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/2025 ter za njiju podal pozitivno mnenje.

AD 4)

Pomočnica ravnateljice Kristja Robek je predstavila Sklad vrtca in poročilo o delu. Povedala je, da Sklad Vrtca Ciciban Novo mesto deluje z namenom zagotavljanja kakovostnejšega vzgojno izobraževalnega procesa in s tem tudi večjo kakovost bivanja otrok v vrtcu. Sklad vrtca upravlja upravni odbor, ki ima predsednika in šest članov, od katerih so trije predstavniki vrtca in štirje predstavniki staršev. Sredstva sklad pridobiva iz prispevkov fizičnih oseb, donacij, zapuščin in drugih virov, do katerih je lahko upravičen na podlagi veljavnih predpisov. Namen sklada je financiranje dejavnosti vrtca, ki podpirajo izvedbo dodatnih vzgojno izobraževalnih vsebin in bogatijo program vrtca ter se ne financirajo iz javnih sredstev, zagotavljanje sredstev za spodbujanje razvojne in raziskovalne dejavnosti otrok, nakup nadstandardne opreme in drugih sredstev oziroma storitev za zagotavljanje večje kakovosti bivanja otrok v vrtcu ter financiranje in sofinanciranje udeležbe otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem javno veljavnega programa, vendar se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev. V ta namen je na spletni strani vrtca objavljen tudi Razpis za uveljavitev subvencije iz sredstev Sklada VCNM v šolskem letu 2024/2025. Staršem bomo nudili finančno pomoč za stroške sodelovanja v nadstandardnih dejavnostih, vlogo je bilo potrebno oddati do 18. oktobra 2024. Finančno pomoč pokriva vrtec z neposrednimi plačili izvajalcem storitev. Vlogo starši dobijo v oddelku, v svetovalni službi ali na spletni strani vrtca. 28. februarja 2025 bo objavljen še en razpis, ki pa bo namenjen subvencioniranju dopoldanskega izleta z vključenim prevozom, v okviru vrtca za tekoče šolsko leto. Le-ti upravičenci so tisti, ki jim je priznana pravica do znižanja plačila za programe vrtcev do največ 3. dohodkovnega razreda. Starše je pozvala, da če poznajo koga, ki bi potreboval take vrste pomoči, da mu podajo to informacijo.

Poročilo sklad vrtca - šolsko leto 2023/2024 do 10.9.2024

Stanje 31.8.2023	544,28	
QR koda nakazila	160,00	
namenitev 0,3% dohodnine	460,81	
donacije pravnih oseb	480,00	
preplačilo staršev - namenitev skladu	67,48	
položnica za sklad november 2023	1.806,00	
financiranje dejavnosti iz sklada dec23		12,00
financiranje dejavnosti iz sklada feb24		18,00
položnica za sklad marec 2024	1.406,00	
financiranje ang.uric iz sklada		3.470,32
sredstva ob zaprtju fundacije	762,84	
	5.687,41	3.500,32
Stanje 10.9.2024	2.187,09	

Uvrščeni smo tudi na seznam upravičencev do namenitve dohodnine do 0,3%. Starši nam lahko njihov prispevek namenijo z izpolnitvijo izjave, ki jo lahko oddajo v enoti vrtca, v računovodstvu, na izpostavi Finančne uprave RS ali pa preko aplikacije e-Davki.

Donatorska prošnja je letos oblikovana z nagovorom za pomoč pri pridobivanju sredstev za nadstandardno gibalno opremo (npr. plezalna stena, večnamenska zunanja igrala, kolesa...) in je opremljena tudi s QR kodo. Na njej je postavljen znesek 10 evrov, katerega se lahko spremeni pred samo potrditvijo plačila. Prošnjo lahko starši posredujejo tudi širše v svojem krogu poznanstev.

V prilogi zapisnika je tudi donatorska prošnja in obrazec za namenitev dela dohodnine za donacijo.

Več o Skladu vrtca si lahko starši preberejo na spletni strani vrtca <https://www.ciciban-nm.si/sl/predstavitev/sklad-vrtca>.

AD 5)

Vprašanja, predlogi, pobude staršev...

Ravnateljici je predstavnica staršev iz enote Ciciban po e-pošti poslala vprašanja njihove skupine in prosila za odgovore, katere je podala pomočnica ravnateljice.

Vprašanje staršev: tečaj angleščine

Kakšni so razlogi za ne izvedbo tečaja?

Gre za nadstandardno dejavnost vrtca, sami nimamo kadra za vodenje angleških uric, vrtec ne more z gotovostjo zagotavljati sredstva zanje, angleški jezik je že del obveznega programa 1. razredov osnovne šole.

Kdo odloča o porabi sredstev, katera smo prispeval vsi, tudi z dodatnimi nakazili?

Sklad vrtca, predstavniki staršev in zaposlenih v vrtcu – že predstavljeno v poročilu sklada vrtca.

Kakšna je točna opredelitev višine in poraba denarnih sredstev namenjena »nadstandardnim igralom« in za katera igrala gre?

O tem bo odločal sklad vrtca, ko se bo na računu zbralo več denarja, želimo si kakšne plezalne stene, še več koles za otroke ipd.

Ali ste iskali ponudbe za izvedbo tečaja tujega jezika in kolikšen je znesek tečaja?

Ponudbi smo pridobili in jo še pridobivamo: en izvajalec nam je podal ceno, drugi nam ne more omogočiti uric v dopoldanskem času, tretjo ponudbo še čakamo. Izračun: 13 skupin x 13 izvedb = 169 izvedb = 4.742,14€

Vprašanje staršev: tečaj slovenščine za otroke priseljence (način izvedbe, način financiranja tečaja in kdo sofinancira, pogoji in kriteriji za udeležbo)

Ne gre za tečaj, ampak za interesno dejavnost slovenske urice.

Izvajamo jo samoiniciativno poleg svojega rednega dela – svetovalni delavki in izvajalka DSP.

Otroci bodo deležni 10 obravnav po 30 minut. Potekale bodo v dveh skupinah na 14 dni: Labod, Ciciban, Kekec. Otrokom želimo omogočiti in jim intenzivno pomagati pri razvoju jezika, samozavesti in pripravi na šolsko okolje.

Približno 130 otrok s tujim državljanstvom (pri katerih je znanje slovenščine zelo različno).

Pogoj je vključenost otrok priseljencev v oddelke od 4 let naprej, kriteriji pa neznanje slovenščine – po posvetu z vzgojiteljico. Teh otrok je letos 36.

Vprašanje staršev: zbiralna akcija starega papirja

Želja staršev po obveščanju preko elektronske pošte.

V prihodnje bomo obveščali preko predsednika sveta staršev.

Konkretni podatki o akcijah – koliko denarja se na ta način zbere in za katere namene se ta sredstva porabijo.

April 2024: 255€, september 2024: 176€

Kupili smo koše za ločeno zbiranje odpadkov po hodnikih, lončke za pitje - za stvari, ki so povezane s trajnostnim razvojem.

Predlog staršev je bil, da bi zbiralno akcijo papirja podaljšali na 2 dni ter da se že na vabilu navede, za kateri namen gredo sredstva od zbranega papirja. Na pobudo staršev bomo kontaktirali tudi Dinos, če obstaja možnost, da bi starši papir peljali neposredno k njim ter tam povedali, da gredo denarna sredstva od papirja Vrtcu Ciciban Novo mesto.

Starši so izpostavili tudi problem pri ogledu fotografij svojih otrok na spletni strani vrtca. Predlagali so poenostavljen dostop do fotografij posameznih skupin na spletni strani oziroma boljšo preglednost fotografij skupine znotraj vseh skupin ene enote.

Oba predloga bomo preučili in starše obvestili o možnih rešitvah in izboljšavah.

Seja sveta staršev je bila zaključena ob 18.30 uri.

Datum: 21.10.2024

Številka: 900-1/2024-2

Zapisala

Mateja Plankar

Pomočnici ravnateljice Vrtca Ciciban

Novo mesto

Kristja Robek

Mojca Pezdirc

Predsednica sveta staršev

Mateja Ilar



Priloge:

- Donatorska prošnja
- Obrazec za namenitev dela dohodnine za donacijo